

“灿都”影响减弱 雨不大但风大 今明仍有7级阵风

本报讯（晚报记者 蔡佳 毛岑岑）在“包邮区”人民苦等了一天，台风“灿都”最终并没登陆，而是选择在东海海域回旋，在海上远远地看了一夜上海滩。虽然“灿都”的路径与之前的预报有偏差，但台风不登陆的好处还是很多的，一方面雨水降级，对城市道路和早晚高峰的影响也减少了，同时天气也凉爽了不少，前段时间刚刚冒了点头的“小秋老虎”也被台风给击退。

回顾本次台风的表现，“灿都”就像个顽皮的孩子，先是擦过台湾直奔包邮区，又在上海周边盘旋许久跳起了“圆圈舞”，却迟迟没有登陆。最新预报显示，“灿都”明日将穿过朝鲜海峡向日本北部沿海靠近，强度逐渐减弱。总体来看，“灿都”给

无锡带来的风雨影响小于预期，市气象台已于昨日上午变更发布台风蓝色预警信号，并于下午解除台风预警信号。

气象部门人士表示，“灿都”将从16日开始转向东北方向移动远离无锡。虽然台风带来的降雨逐渐减弱，但风的影响依然明显，且持续时间较长。根据气象部门监测，昨日锡城阵风最强达到8级，预计今明两天阵风在6-7级，风力依旧强劲。这次台风来了气温下滑虽然幅度不大，但凉爽感还是很明显，近日出行的市民在感受“好风凉”的同时也要注意出行安全，远离巨幅广告牌、小心高空坠落物。

为什么这次台风“灿都”来势汹汹又变幻莫测？气象人士分析，影响秋台风路径的系统

本身多变且复杂。秋季时，像是西风带、副热带高压、冷空气等这些天气系统相互博弈，不分胜负，就好比一个“熊孩子”被不同“家长”影响、管制，因此变得忽东忽西、忽南忽北，路径诡异多变，大大提高了预测难度。

“本次台风虽然带来小幅降温，但在16日台风远离锡城后，气温会进一步回升，预计18日最高气温依旧会回到30℃左右。”市气象台预报员表示，目前台风带来的降雨和风力在逐渐减弱，17、18日天气转好。预计在中秋节假期，20日左右还会有一次降水过程，9月正值换季，气候多变，假期需要出行的市民朋友们请时刻关注天气情况。

锡澄地区累计排水超千万方

本报讯 随着今年14号台风“灿都”对无锡的影响减弱，昨天上午10时，市防指决定将全市防台风Ⅲ级应急响应调整为Ⅳ级。据统计，自11日以来，无锡水利部门全力排水达超千万立方米，通过泵闸联排“稳”住了锡澄地区河网水位。

受“灿都”影响，9月11日以来，

全市累计面平均雨量30.0毫米，其中市区27.2毫米、江阴34.2毫米、宜兴29.1毫米，最大雨量为江阴长寿72.0毫米。连日来，无锡水利部门沿江口门泵闸联合，全力排水1400万立方米，预降控制锡澄地区河网水位。运东大包围排水260万立方米，圩内水位预降至3.30米以下。各地圩区及时封圩预降圩

内水位。水库严格按照调度运用计划执行，未超汛限水位蓄水。

昨天8时，全市河湖库水位均低于警戒（汛限）水位。市防指相关负责人表示，虽然“灿都”影响减弱，但这两天风力仍较大，各地仍需继续加强河湖的巡堤查险和应急值守，继续密切关注天气变化。（袁晓岚）

流动人员档案转接 实现全程网办

本报讯 每年，因升学、入职、工作调动等原因，档案转接成为服务群众高频事项。无锡市人才服务中心深入推进人社服务“快办行动”，以江苏省人社业务一体化信息平台上线为契机，积极推进档案业务流程再造，流动人员人事档案转接服务由“面对面”转为“键对键”，实现了全程网上办理。

吴先生从南通某建工集团辞职后，被无锡一家房产开发公司录用，因为新单位催着调动档案入职，吴先生很着急，致电市人才服务中心咨询调档事宜。无锡市人才服务中心工作人员告知他省内档案流转可以网上办理，并引导他进行网上申请操作。当最终确认档案已经转入无锡时，吴先生激动地为无锡市人才服务中心的档案转递服务点赞：“没想到在家手指点就能把档案手续办妥了，真方便！”

据了解，需要办理人事档案转接的流动人员只需电脑登录江苏省人力资源和社会保障厅网上办事服务大厅，即可进行24小时在线申报、办理，全程网上完成档案转递手续，真正做到办事“零跑腿”。系统上线后，无锡市人才服务中心已为流动人员网上办理档案转接服务277份。目前，无锡市人才服务中心共托管流动人员人事档案近30万份，全年提供各类档案服务达2.2万余人次。

（陈钰洁）

绿地香港
Greenland HONGKONG



SANDALWOOD PALACE
西水东·檀宫

190-285m²高定德系 天幕平层

西水东·檀宫

OPEN

示范区公开



0510 68897777

无锡市梁溪区学前西路开源大桥桥堍(西水东商业街)

